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ACTA DE REUNION DE SECRETARIA EJECUTIVA EXTRAORDINARIA 08 -2025 

 
FECHA:  09 de octubre del 2025   HORA    : 3:00 pm 
LUGAR: Oficina CONAMUSA   CIUDAD: Lima 
MODALIDAD: Hibrida 
 
Participantes: 

Nombre y apellidos Sector que representa 
Asistencia 
presencial 

Asistencia 
vía Zoom 

Derecho 
a voto 

Dr. Ricardo Peña Sánchez Viceministro de Salud Pública (titular)   

x Dra. Nancy Zerpa Tawara Representante Despacho Viceministerial (alterna)  x 

Dr. John Joo Salinas  Representante del Despacho Ministerial (alterno)   

Dr. Yuri Alegre Palomino Dirección de Promoción de la Salud (alterno)  x 

Dra. Valentina Alarcón 
Guizado 

DPCTB – MINSA (titular)  x 
x 

Dr. Carlos Benites 
Villafane 

DPVIH – MINSA (titular)  x 
x 

Dr. Víctor Zamora ONG VIH (titular)   
x 

Lic. Estrelia Nizama Ruiz ONG VIH (alterna)   

Lic. Julio Espinoza Loo ONG VIH (titular)  x 
x 

Dr. Javier Llamoza Jacinto ONG VIH (suplente   

Dr. Julio Gilvonio Alegría Representante HSH (titular)  x 
x 

Srta. Fara Zamudio Santos Representante Trans (titular) x  

Dra. Katherine Castillo 
Mena 

Ministerio de la Mujer y Poblaciones vulnerables 
(titular) 

  

x 
Lic. María Moreno Rivera 

Ministerio de la Mujer y Poblaciones vulnerables 
(alterna) 

x 
 

Lic. Emma Rosa Fortunic Ministerio de Educación (titular)   
x 

Lic. Valentina Lavado F. Ministerio de Educación (alterno)   

Dra. Claudia Velásquez ONUSIDA (titular)  x 

 Lic. Patricia Bracamonte ONUSIDA (alterna)  x 

Dr. Jorge Pedro Martin OIM (titular)   

Lic. Gino Calvo Moreno OIM (alterno)  x 

Total: 11 asistentes de Secretaría Ejecutiva 
 06 asistentes con derecho a voto 
 

INVITADOS 

 
Lic. Álvaro García Córdova  -  Equipo Técnico DPVIH 
Lic. Ana Vera Vargas   - Equipo Técnico DPVIH 
Lic. Emilio Olortegui Arango – Equipo Técnico DPVIH 
Lic. Karla Guerra -  Equipo Técnico DPCTB 
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UT CONAMUSA 

 
Rocío Valverde Aliaga – Consultora FM 
Lucía Bravo Malásquez - Asistente Administrativa UT CONAMUSA 

 
 

ACUERDOS Y CONCLUSIONES 

 
Acuerdo 1. La secretaría ejecutiva acuerda apoyar la constitución del Comité de 
Innovaciones del proyecto regional, aprueba y se elige por unanimidad como representante 
comunitario a la Sra. Fara Zamudio y se encarga a la Unidad Técnica apoyar como 
observadora y en la solicitud de las representaciones de los otros sectores. 
 
Acuerdo 2. Sobre el punto de las solicitudes de la Sra. Gloria Ypanaque y el Sr. Julio Gilvonio 
sobre el pago de 3 días adicionales por sus asistencias durante la visita del Fondo Mundial, 
se decide por 5 votos a favor dar el pago de los 3 días adicionales, encargando a la Unidad 
Técnica solicitar al FM permiso para cargar esos pagos a otras líneas del presupuesto, ya que 
no existe una línea presupuestal en el POA para ello. 
 
Acuerdo 3. La Secretaría Ejecutiva muestra su preocupación sobre la ejecución del 
presupuesto sin un correspondiente avance en las metas programáticas (cumplimiento de 
actividades), además de los otros puntos señalados. Se pide a la Unidad Técnica que solicite 
al RP PROSA una explicación documentada de cada uno de los puntos. 
 
Acuerdo 4. La SE solicita a la UT dar seguimiento a las observaciones dadas al RP SES en el 
momento que se avaló su rol para la subvención 2026-2028 e informarle sobre los canales 
para información sobre las designaciones de nuevo Coordinador. 
 
 

AGENDA DE LA REUNION – JUEVES 09 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
1. Informe de la Unidad Técnica – Rocio Valverde Aliaga 
2. Presentación del Informe final del Proyecto Regional ALEP – Guiselly Flores Arroyo 

 
 

DESARROLLO DE LA REUNION 

 
Rocío Valverde Aliaga; procedió a realizar la presentación del informe de la Unidad Técnica: 
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La Sra. Valverde comunicó lo siguiente: se ha recibido dos comunicaciones relacionadas con 
la Subvención Regional Una de ALEP-PC para la presentación del informe final de la 
Subvención Regional a la CONAMUSA, se agendó su participación para el día de hoy. La Sra. 
Lucía Bravo informa que la Sra. Guiselly Flores ha llamado para informar que por motivos de 
fuerza mayor no podrá asistir a la reunión.  
 
La Sra. Valverde informó que Kimirina, organización ecuatoriana, e Inpacvih, organización 
peruana, se han presentado a la Unidad Técnica, como receptor y subreceptor de la Nueva 
Subvención Regional del Fondo Mundial, cuyo proyecto está orientado a la convocatoria, 
selección y seguimiento de  Innovaciones 
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La Dra. Nancy Zerpa comento lo siguiente: solo para precisar sobre el convenio marco, 
cuando la misión del Fondo Mundial nos visitó en la primera semana de septiembre tuvimos 
una reunión con nuestro representante del Ministerio de Relaciones Exteriores y la Agencia 
Peruana de Cooperación Internacional, respecto a la solicitud que el Fondo Mundial había 
hecho ante Relaciones Exteriores para la firma de un convenio marco, es decir, un convenio 
firmado con el Fondo Mundial y el Estado Peruano. Ese era el documento que inicialmente 
había presentado el Fondo Mundial, muy brevemente para comentarles que en aquella 
reunión APCI puso algunas objeciones puesto de que el Ministerio de Relaciones Exteriores 
no reconoce al Fondo Mundial como un organismo internacional, entiendo que tienen que 
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cumplir ciertos requisitos que le fueron explicados al equipo de la misión que estuvo 
presente. Dada esa situación, se ha buscado una salida, que el convenio sea firmado solo 
con el Ministerio de Salud de la república del Perú que está facultado para firmar convenios 
marcos por actividades que corresponden al Ministerio de Salud, ya hemos buscado una 
salida a través de nuestras unidades orgánicas y la respuesta está pendiente por parte del 
Fondo Mundial. 
 
El Dr. Julio Gilvonio manifiesta que en una Asamblea de la CONAMUSA se decidió el aval a 
la participación del RP con observaciones, quedando pendiente el levantamiento de 
observaciones para seguir como RP en la siguiente subvención y entonces ese es un paso 
tiene que darse previo a la aprobación del nuevo coordinador de SES. 
 
El Dr.  Gilvonio manifestó  que quería dejar sentado en Actas su disconformidad con el trato 
que han dado respecto a las diferentes fechas en las cuales ha participado, desplazándonos 
y que no se han reconocido las movilidades en esas fechas y me voy con un sin sabor de 
falta de reconocimiento de apoyo a los comunitarios que ya no están presentes, quedamos 
solo Fara y yo como testigos de esta situación. Entre las cosas que no me parecieron bien, 
por ejemplo el no conocer el presupuesto de la subvención en su totalidad, el no conocer el 
tenor del contrato o la carta de compromiso país que se había quedado que debiéramos 
conocerlo todos en la Asamblea, habiéndose mandado antes o después al Fondo Mundial. 
Muchas gracias 
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La Sra. Valverde plantea las siguientes observaciones al informe de ejecución de gastos 
presentado por PROSA, explicando que ha incorporado dos columnas en la derecha donde 
ha colocado según actas de reunión e informes las actividades realizadas. 
 

1. En la línea 03, aparecen que se ha ejecutado el 53% de los recursos pero se han 
realizado cero reuniones. 

2. En las actividades de los representantes en regiones que aparecen en el rubro 4, no 
se ha contemplado los gastos por movilidad de los participantes. 

3. En la línea 3202 aparece un monto de 1440 dólares por almacenamiento en servidor 
externo que según el RP se refiere a información contable. No se entiende porqué 
este gasto no está incluido en el monto que la organización cobra por gastos 
administrativos. 

4. La línea 4002, otros costos Imprevistos, aparece en el rubro 4 de administración 
PROSA, que no corresponde, ya que es una línea considerada para el componente 
programático y no el administrativo. El monto de pago por administración no debe 
sumar màs del 10 %. 

5. Por último, informa que es preocupante que en los meses de junio, julio y agosto las 
cajas chicas hayan sido por 1,700, 2,700 y 5000 soles respectivamente. Siendo 
montos altos, ha solicitado al RP su guìa de procesos administrativos y guìa de 
manejo de caja chica , solicitud sin respuesta. 
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La Sra. Fara Zamudio compartió su preocupación por el quehacer de PROSA, porque más 
que ser una entidad que brinde el dinero, tiene que ver el proceso administrativo en eso de 
representaciones es como brinda que se haga estas reuniones de representación sin 
considerar las otras partes; que tiene que haber una movilidad, refrigerios o todas las líneas 
que deben cubrirse por cada una de las representaciones cuando hacen estas reuniones, no 
creo que tenga que ser necesario que tengan que revisar para darse cuenta que hay un 
déficit o hay cosas que no se están cubriendo dentro de cada reunión. 
 
La Sra. Rocío Valverde aclara que ha revisado el último periodo, para ver con qué recursos 
contamos para responder a los productos, lo que me preocupa es tener gasto y no tener 
producto.  Por último, informa que pasará vía internet el plan de trabajo de la consultoría 
para recibir sus aportes. 
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Se pasa a tomar los acuerdos 
La secretaría ejecutiva acuerda apoyar la constitución del Comité de Innovaciones del 
proyecto regional, aprueba y se elige por unanimidad como representante comunitario a la 
Sra. Fara Zamudio y se encarga a la Unidad Técnica apoyar como observadora y en la 
solicitud de las representaciones de los otros sectores. 
 



Página 12 de 12 
 

 
Sobre el punto de las solicitudes de la Sra. Gloria Ypanaque y el Sr. Julio Gilvonio sobre el 
pago de 3 días adicionales por sus asistencias durante la visita del Fondo Mundial, se decide 
por 5 votos a favor dar el pago de los 3 días adicionales, encargando a la Unidad Técnica 
solicitar al FM permiso para cargar esos pagos a otras líneas del presupuesto, ya que no 
existe una línea presupuestal en el POA para ello. 
 
La Secretaría Ejecutiva muestra su preocupación sobre la ejecución del presupuesto sin un 
correspondiente avance en las metas programáticas (cumplimiento de actividades), además 
de los otros puntos señalados. Se pide a la Unidad Técnica que solicite al RP PROSA una 
explicación documentada de cada uno de los puntos. 
 
Por último, la SE solicita a la UT dar seguimiento a las observaciones dadas al RP SES e 
informar sobre los canales para información sobre las designaciones de nuevo Coordinador. 
 
 
 
 
 
 
De acuerdo al punto 9 de los Acuerdos de la Asamblea General del 15 y 17 de febrero del 2023 refiere: 
  
      “Se acordó que la conformidad de Actas se produzca después de 5 días de enviada el acta sin observaciones, luego de 
lo cual se considera como aprobada.” 
 
Habiendo transcurrido más de 5 días sin recibir observaciones se publica el Acta de Secretaría Ejecutiva en la página web 
de la CONAMUSA  

 



Acta Secretaria Ejecutiva 09.10.2025
CARLOS MANUEL BENITES VILLAFANE <cbenites@minsa.gob.pe> 28 de octubre de 2025, 11:05 a.m.
Para: Lucia Bravo <luckibravo3@gmail.com>
CC: "rvalverdealiaga@gmail.com" <rvalverdealiaga@gmail.com>

Conforme estimada Lucía.

Saludos cordiales,

 

Dr. Carlos Benites Villafane

Director Ejecutivo. Dirección de Prevención y Control de VIH-SIDA, Enfermedades de Transmisión sexual y Hepatitis

Ministerio de Salud

Jr. Hotacio Urteaga 900 - Jesús María. Lima

Teléfono : (511) 6600, anexo 3191. Celular : 981 295 795

 



 

 
 

 

 
 
 

Yo, Fara Zamudio Santos ; identificado(a) con DNI N.º 45053412, como representante de la 

Secretaría Ejecutiva CONAMUSA,  declaro haber leído el Acta de la Secretaría Ejecutiva realizada 

el día jueves 09 de octubre del 2025 y estar conforme con lo que en ella se expresa.  

 

Firma  

Sector al que representa:  Representante trans 

Cargo dentro de la CONAMUSA (Titular/Alterno): Vicepresidencia 

Fecha: 27 de Noviembre del 2025 

  

                    

   

   

 

 
 
 
 
 

Av. Salaverry 801 
Jesús María Lima 11, Perú 

www.minsa.gob.pe T: (511) 315- 6600 

http://www.minsa.gob.pe/


Lucia Bravo <luckibravo3@gmail.com>

Acta Secretaria Ejecutiva 09.10.2025
jespinoza@inmensa.org <jespinoza@inmensa.org> 20 de octubre de 2025, 4:18 p.m.
Para: Lucia Bravo <luckibravo3@gmail.com>

Lucia

 

APROBADO.

 

Saludos

[Texto citado oculto]



 

 
 

 

 
 
 

Yo, MARIA DE JESUS MORENO RIVERA identificado(a) con DNI N.º 08672675  como 

representante de la Secretaría Ejecutiva CONAMUSA,  declaro haber leído el Acta de la Secretaría 

Ejecutiva realizada el día jueves 09 de octubre del 2025 y estar conforme con lo que en ella se 

expresa.  

 

Firma  

Sector al que representa:  MIMP 

Cargo dentro de la CONAMUSA (Titular/Alterno): Representante de Titular 

Fecha: 27.10.2025 

  

                    

   

   

 

 
 
 
 
 

Av. Salaverry 801 
Jesús María Lima 11, Perú 

www.minsa.gob.pe T: (511) 315- 6600 

http://www.minsa.gob.pe/


Acta Secretaria Ejecutiva 09.10.2025
NANCY ADRIANA ZERPA TAWARA <nzerpa@minsa.gob.pe> 28 de octubre de 2025, 10:36 a.m.
Para: Lucia Bravo <luckibravo3@gmail.com>, YURI ALFONSO ALEGRE PALOMINO <yalegre@minsa.gob.pe>,
VALENTINA ANTONIETA ALARCON GUIZADO <valarcon@minsa.gob.pe>, CARLOS MANUEL BENITES VILLAFANE
<cbenites@minsa.gob.pe>, Julio Gilvonio Alegría <jgilvonioalegria@gmail.com>, Claudia Velasquez
<VelasquezCl@unaids.org>, Patricia BRACAMONTE BARDALEZ <bracamontep@unaids.org>, CALVO Gino Mauricio
<gicalvo@iom.int>, Mary Moreno <mmoreno@mimp.gob.pe>, Fara Zamudio Santos
<zamudiosantosandrea@gmail.com>
CC: Alvaro Garcia Cordova <agarciacordova@yahoo.es>, Ana Vera <anaveravargas@gmail.com>, EMILIO OLORTEGUI
ARANGO <eolortegui@minsa.gob.pe>, KARLA GUERRA MOTTA <kguerram@minsa.gob.pe>, Rocio Valverde
<rvalverdealiaga@gmail.com>

Buen día:

 

Conforme. No tengo observaciones.

 

Gracias.

Nancy Zerpa Tawara

Ejecutiva Adjunta II

Despacho Viceministerial de Salud Pública

Av. Salaverry N° 801– Jesús María

T. (511) 315 6600 Anexo: 2906

nzerpa@minsa.gob.pe

https://www.google.com/maps/search/Av.+Salaverry+N%C2%B0+801%E2%80%93+Jes%C3%BAs+Mar%C3%ADa?entry=gmail&source=g
mailto:nzerpa@minsa.gob.pe


 

 
 

 

 
 
 

Yo, Valentina Antonieta AlarcónGuizado; identificado(a) con DNI N.º 07460419 como 

representante de la Secretaría Ejecutiva CONAMUSA, declaro haber leído el Acta de la Secretaría 

Ejecutiva realizada el día jueves 09 de octubre del 2025 y estar conforme con lo que en ella se 

expresa.  

 

Firma  

Sector al que representa:   

Cargo dentro de la CONAMUSA (Titular/Alterno):  

Fecha: 28.10.2025 

  

                    

   

   

 

 
 
 
 
 

Av. Salaverry 801 
Jesús María Lima 11, Perú 

www.minsa.gob.pe T: (511) 315- 6600 

http://www.minsa.gob.pe/

